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Zahájení schůze KVV č. 18/2026

Zasedání KVV č. 18/2026 bylo zahájeno v 16:30 hodin. Předseda KV všechny členy přivítal 
a konstatoval, že KVV je usnášeníschopný.

Návrh a schválení programu KVV č. 18/2026

Návrh programu KVV č. 18/2026 byl schválen. (V době schvalování programu není ještě 
přítomen pan Búřil, který se předem omlouval za zdržení.)

Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 –

– program proti šikaně

Slova se ujali Mgr. Navrátil a Mgr. Ing. Šťástková, kteří členy komise informovali o nynější 
programu KiVa. Letos je poslední rok , kdy má škola ještě balíček 

od programu KiVa. Škola dostala novou nabídku na pokračování spolupráce, opět na 3 
Kč. Nová spolupráce by byl obdobný balíček, který nyní končí, jen 

Zástupci ředitele shrnuli, že projekt se do školy pěkně implementoval a koordinátoři 
KiVa načerpali dostatek podkladů i potřebných informací, leč další úhrada do programu 

jejich pohledu již není potřebná. Díky programu KiVa se rozšířilo povědomí 
představit pod pojmem šikana, co šikana je a co ne.

ŠVP v RVP na základě etické výuky 
jedná se o předmět „Osobní rozvoj“.

tuto chvíli jsou třídnické hodiny navázané na projektové dny, měla by se více zapojovat 
i eko škola – enviromentální výchova. Garantem třídnických hodin by se měla stát 

Bylo zmíněno, že mít „nálepku KiVa“ je pěkná myšlenka, ale za 65.000, Kč drahá 

průběhu jednání dorazil Ing. Michal Hazdra v



Tým „KiVa“ by zůstal, zůstaly by zásady, jen bez Programu KiVa, stejně tak dotazníkové 
šetření.

KVV doporučuje na základě předloženého přerušit spolupráci s
roce se udělá srovnání.

Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 –

Příprava žáků na přijímací zkoušky na střední školy

pohledu školy. Přípravné  
hodiny na přijímačky nemohou být součástí běžných hodin. Mohli by být jako 
volitelné/nepovinné předměty bylo by to 33 34 hodin týdně, copž není zahrnuto 

PHmax. Pravděpodobně by se musel navýšit počet kantorů matematiky a Českého 
jazyka. Varianta zapojení do ŠVP, ale tím by se z „přípravy na přijímačky“ stal předmět na 
celý školní rok, je otázka jak by žáci chtěli chodit do těchto hodin i po složení přijímacích 
zkoušek na střední školy, kdy by tento předmět byl v tu chvíli pro ně „nepotřebyný“
by to i zásah do rozvrhů hodin, jelikož by to navýšilo počet odpoledních hodin, nultá 

průběhu jednání dorazil pan Búřil v

Řeší se varianty zda by mohla být pro nízkopříjmové rodiny možna, spolupráce/podpora 
zřizovatele. Varianta spolupráce s pedagogickou fakultou, výpomoc studentů z
matematiky. Není žádoucí tlačit kantory, kteří kurzy vedou, aby tuto činnost vykonávali 
za menší finanční odměnu.

Bude se pokračovat v hledání dalších možností podpory v rámci přípravy žáků na 
příjímací zkoušky na střední školy.

, Proti: 0, Zdržel se: 0 –

Mgr. Vlastimil Navrátil, zástupce ředitele pro II. stupeň 
MZŠ Mgr. Ing. Jana Šťástková, zástupkyně ředitele pro IT na MZŠ
starosta MČ Praha 21

Výsledky přijímacích zkoušek na nečisto

Přijímací zkoušky na nečisto proběhly během měsíce ledna 2026 z matematiky, českého 

KVV diskutoval nad problematikou a nad sjednocením procesu předávání výsledků 
těchto přijímaček.



Mgr. Skala, ředitel MZŠ, KVV informoval o výsledcích následovně:

Max 50 bodů

10,5 bodů průměr na MZŠ

11,5 bodů průměr na MZŠ

Celorepublikový průměr 2025/2026 11,5 bodů

Český jazyk Max 50 bodů

22,2 bodů průměr na MZŠ

19,9 bodů průměr na MZŠ

Celorepublikový průměr 2025/2026 21,9 bodů

Max 80 bodů

bodů průměr na MZŠ

Celorepublikový průměr 2025/2026 50,6 bodů

Nejlepší výsledky na MZŠ ve školní roce 2025/2026

38 bodů z 50

Český jazyk 48 bodů z 50

80 bodů z 80

Tyto přijímačky na nečisto, jsou dle pana ředitele, motivační, většina žáků se začne 
připravovat na přijímačky na střední školy až po těchto zkouškách na nečisto.

KVV žádá o sjednocení procesu předávání výsledků přijímacích zkoušek na nečisto 
včetně kompletní zpětné vazby pro žáky.

, Proti: 0, Zdržel se: 0 –



Výsledky zápisů do 1. tříd ZŠ (předběžné)

Mgr. Skala, ředitel MZŠ, KVV informoval o průběhu zápisu dětí do prvních tříd.

Celkově bylo přijato 107 žáků. Z toho 21 žáků do Montessori, 1 žák dle §16  zákona č. 
561/2004 Sb., „školského zákona“, ostatní žáci jsou přijati do 4 běžných tříd, které budou 
po 22 žácích. Škola čeká na možné odvolání nespádových dětí, aby mohla dolosovat

KVV bere na vědomí předložené informace.
, Proti: 0, Zdržel se: 0 –

Výsledky ČŠI

MŠ Sedmikráska
KVV bere na vědomí periodickou inspekční činnost, která proběhla během 
ledna 2026 Českou školní inspekcí.
ČŠI neshledala žádná pochybení.

KVV bere na vědomí předložené informace.
, Proti: 0, Zdržel se: 0 –

Masarykova základní škola – „šikana“
ČŠI vytkla panu řediteli 3 věci (postup školy při řešení rizikového chování žáků 
na škole v přírodě; nevhodný způsob komunikace s
vzdělávání; nedostatečné vedení záznamů podstatných informací).
Mgr. Skala, ředitel MZŠ, navrhl nápravná opatření , kterými se bude 

budoucnu řídit, např. důkladnější zápisy z

KVV bere na vědomí předložené informace.
, Proti: 0, Zdržel se: 0 –

Masarykova základní škola – Svět vzdělání
Na základě šetření ČŠI, „Světa vzdělání“ stal kroužek pro žáky, který 
probíhá po obědě, jinak třída funguje ve standartním režimu.

KVV bere na vědomí předložené informace.
, Proti: 0, Zdržel se: 0 –

Různé – Souhrnná zpráva o činnosti KVV za rok 2025

Předsedkyně KVV, Ing. Ponicová nejbližší době zpracuje Souhrnnou zprávu o činnosti 
Komise vzdělávání a výchovy.



Informace v souvislosti novelou školského zákona financování nepedagogů 

pro školství MČ Praha 21
ohledně úklidu školy (nová firma na úklid školy nastoupila 1. 2. 2026), mzdovou agendu 
pro mateřské školy převzal zřizovatel, stejně tak revize budov apod. mateřských škol a 
základní školy převzal zřizovatel z důvodu finanční úspory.

KVV diskutoval nad zadávací dokumentací veřejné zakázky. 

Mgr. Trčalová zdůraznila, že ve smlouvě by měly být odkazy na vyhlášky, týkající se 
školního stravování, vyspecifikované platební podmínky a např. inflační doložka 

průběhu jednání dorazil Milan Samec v

Vyjádření Mgr. Průšové za ředitelky mateřských škol:

„ řešení:
• Existuje srovnávací kalkulace, která jasně oddělí

plné výši strávníci) od ostatních nákladů (např. na marži 
dopravu)? Je nepřípustné, aby se úspora obce děla na úkor snížení hodnoty 

potravin na talíři dětí.
•

delší dobu v termoboxech na výslednou nutriční hodnotu a chuť jídla ve 
srovnání se stávajícím vařením na místě? Kdo bude zajišťovat transport a kdo 
ponese odpovědnost za hygienické riziko vzniklé při transportu?

• Jak bude personálně řešen příjem dovezeného jídla, výdej ve třídách v časovém 
limitu (včetně individuálních potřeb dětí v rychlosti konzumace, kdy např. jedno 
dítě ještě dojídá polévku a jiné si podruhé přidává hlavní jídlo), mytí nádobí, 
příprava termoportů nebo úklid kuchyně?

• Budou doloženy nezávislé laboratorní rozbory hotového jídla v okamžiku výdeje 
MŠ (po transportu), které potvrdí zachování deklarovaných nutričních hodnot 

srovnání s jídlem vařeným na místě?
• Jak bude ošetřena kontrola křížové kontaminace alergenů v centrální vývařovně 

jakou konkrétní osobu (odpovědného garanta) bude firma pro naši školku 
delegovat k řešení individuálních diet?

• Každý transport a ohřev jídla v termoboxech 
zvyšuje riziko kontaminace a degradace potravin. uchovávané delší dobu 

termoportech (přepravních nádobách) prochází tzv. „udržovacím teplem“. 
Dochází k degradaci vitamínů, změně barvy a textury) a není možné kontrolovat 
zachování deklarovaných nutričních hodnot. Vlastní kuchyně tato rizika eliminuje.

• Reálné plnění norem vs. papír: Externí firmy umí „papírově“ splnit spotřební 
koš (např. použitím luštěninových mouk, sterilované zeleniny nebo instantních 
směsí), ale nutriční hodnota a chuť pro děti trpí. Více lze dohledat v



MZCR „Objektivizace ukazatelů spotřebního koše“MŠ se musí řídit v hláškou 
prováděcími předpis

Ekonomická část:
• Marže a zisk firmy: Soukromý subjekt musí generovat zisk. U vlastní kuchyně jde 

100 % prostředků přímo do kvality surovin a provozu. U firmy platí obec i rodiče 
další náklady (marži a náklady na logistiku/dopravu).

• Mzdové náklady nezmizí, jen se přelijí do režijní složky ceny oběda, kterou obec 
firmě doplácí, nebo se promítnou do vyšší ceny pro rodiče. Navíc firma musí 

, který u vlastní kuchyně neexistuje. Obec tak ve výsledku platí 
mzdy zaměstnanců + marži soukromé společnosti.

• Zmařená investice: Naše kuchyně je moderně vybavená. Zrušením provozu 
obec odepisuje hodnotu drahých technologií, které byly pořízeny z veřejných 
prostředků. Odprodej použitého vybavení je finančně nevýhodný.

• Přechod na dovoz vyžaduje investice do výdejny, 
ohřevné vany, termoporty, vozíky), což jsou nové, neplánované výdaje.

• Efektivita mzdových nákladů: Mzdové náklady na kuchařky nezmizí –
přesunou do fakturace firmy, kde jsou navýšeny o režijní náklady dodavatele.

průběhu jednání v

KVV důrazně doporučuje revizi a doplnění veřejné zakázky na základě argumentů 
vznesených Mgr. Průšovou a Mgr. Trčalovou a zvážit vyjmutí školek ze zakázky/smlouvy.

, Proti: 0, Zdržel se: 0 –

Termín příštího zasedání KVV

Předběžný termín dalšího zasedání KV bude stanoven na květen 2026.

tajemnice a předsedkyně
, Zdržel se: 

ÚMČ Praha 21.

– tajemnice KVV RMČ P21

Ověřila dne………………… předsedkyně KVV RMČ P21 Ing. Lucie Ponicová


